
1 
 

ACTA DE LA SESIÓN DEL 06 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN METROPOLITANA. 

En uso de la voz, Presidente Municipal Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Buen día a todas y todos doy la más cordial bienvenida a la sesión de la Comisión Edilicia 

de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 

De conformidad con lo establecido en los artículos 103, 112 y 116 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, siendo las 10:10 horas del día 06 de septiembre del año 2024, 

y habiendo citado con la anticipación que establece el artículo 110 del mencionado cuerpo 

legal nos damos cita las y los integrantes de la Comisión, antes referida con la intención 

de celebrar la presente sesión. 

Primero: Se procede a tomar lista de las y los regidores integrantes de la Comisión, 

misma que se está circulando para su firma. 

 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 

NOMBRE DE  ASISTENTES.  

 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante. 

 

 

Presente. 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 

 

 

Presente. 

 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. 

 

 

Presenta Justificante. 

 

 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 

 

 

Presente. 

 

Regidora Patricia Guadalupe Campos 

Alfaro. 

 

Presenta Justificante. 
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Y el de la voz, Francisco Ramírez Salcido. 

 

 

Presente. 

 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes y de conformidad con el artículo 

112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, se declara el quórum legal y 

válidos todos los acuerdos que aquí se tomen. 

 

Segundo: Se procede a dar lectura al orden del día propuesto. 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1.- Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 

2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión celebrada el 16 de agosto del 

2024. 

4.- Asuntos varios. 

5.- Clausura de la sesión. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la  

orden del día. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse. 

Sírvanse a manifestarlo.   

Se aprueba. 

Una vez aprobado el orden del día continuamos con el tercer punto. 

Tercero: Para continuar con el desahogo del orden del día, me permito poner a su 

consideración de las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana, el acta de la sesión celebrada el día 16 de agosto del año 2024, misma que 



3 
 

fue entregada con anticipación. Por lo cual pregunto a las y los regidores presentes si es 

su deseo hacer uso de la voz… 

Al no haber quien haga uso de la voz para este punto.  

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de acta de la sesión celebrada el día 16 de agosto del año 2024. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse. 

Sírvanse a manifestarlo.  

Se aprueba. 

La misma que está circulando para su firma.  

Cuarto: Continuamos con Asuntos Varios. 

Preguntando a las y los regidores presentes si alguien quisiera intervenir en Asuntos 

Varios… 

No habiendo quien desee intervenir, continuamos con el último punto del orden del día. 

 

Quinto: Como último punto del orden del día se dan por concluidos los trabajos de 

la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, siendo las 10:13 

horas del día 06 de septiembre del año 2024.  

Agradecemos a todas y a todos su asistencia. 

  

 

JUAN FRANCISCO RAMÍREZ SALCIDO. 

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO. 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN 

METROPOLITANA.  
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REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ 

ESCALANTE.  

VOCAL 

 

 

REGIDORA JEANETTE  VELÁZQUEZ 

SEDANO. 

VOCAL 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ 

RAMÍREZ. 

VOCAL 

 

 

REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA 

MOSQUEDA. 

VOCAL 

 

 

 

REGIDORA PATRICIA GUADALUPE CAMPOS  

ALFARO. 

VOCAL 

 

 

(La presente hoja de firmas corresponde al Acta de la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y 

Coordinación Metropolitana celebrada el 06 septiembre 2024.) 

 

 

 


